

Nestvarne lepote romantične Amalfi obale
KASTELEMARE DI STABIA

4 dana (3 noćenja) – avionom

POLAZAK: 24. maj 2024.

POVRATAK: 27. maj 2024.

**Cena putovanja sa uračunatim aerodromskim taksama i
neophodnim troškovima:**

499 €

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan (24.maj 2024) BEOGRAD – NAPULJ - KASTELEMARE DI STABIA.. Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla” u 09.40 sati. Let za Napulj (JU 552) u 12.40 sati. Sletanje na aerodrom u Napulju u 14.10 sati. Polazak autobusom za **Napulj**, grad smešten u južnom delu Italije, i glavni je grad pokrajine Kampanija. Osnovan je oko VII veka pre nove ere od strane grčkih kolonista. Nosio je ime Nea Polis, što u prevodu znači „Novi grad“. Danas je Napulj popularna turistička destinacija na mapi Italije, sa brojnim znamenitostima. Kraljevski dvor je jedna od četiri rezidencije u kojima je boravila dinastija Burbona, tokom njihove vladavine Napuljskom kraljevinom. Zapadna strana dvora ispunjena je statuama napuljskih vladara. Novi Zamak (Kastel Nuovo) je nezaobilazna atrakcija, i jedan od simbola Napulja. Njegova gradnja započela je 1279. godine, a završena je za tri godine. U više navrata dvorac je obnavljan i dograđivan, a danas se nalazi na UNESCO – voj listi svetske baštine. Odlikuje ga pravougaoni oblik, kao i ugaoni bastion. Unutar zamka se održavaju brojne gradske manifestacije. Arheološki muzej je jedan od najvažnijih arheoloških muzeja u Evropi. Posедуje brojne antičke predmete nađene tokom iskopavanja nestalog grada Pompeje. Napulj je i grad pice. Najveća greška bi bila doći u ovaj grad a ne probati najčuveniji italijanski specijalitet. Razgledanje grada. Nastavak puta za Kastelemare di Stabia. Smeštaj u hotel. Noćenje.

2. dan (25.maj 2024.) KASTELEMARE DI STABIA. /AMALFI OBALA - AMALFI, RAVELO, POSITANO, SORENTO/. Doručak. Slobodan dan za individualno razgledanje grada ili celodnevni fakultativni izlet autobusom za **Amalfi obalu**. Pripijena uz oštre litice planine Latari koje naglo zaranjaju preko 200 m u tirkizno plave boje Tirenskog mora pruža se božanstvena Amalfi obala. Oštri stenoviti grebeni seku obalu formirajući bezbroj malih, naizgled divljih i neprijateljskih, prelepih zaliva. Mnoštvo tajnovitih uvala i pećina kriju se praktično posle svake krivine. Iza svake stene pruža se novi pogled na stara ribarska sela, na Tirensko more, čak i na krovove razbacanih kuća, hotela i restorana. Popularna je letnja destinacija, a gradići u ovom delu priobalja su pravi turistički dragulji. **Amalfi** je poznat kao centar Amalfijske obale koja je 1997. uvrštena na UNESCO-vu listu mesta svetske baštine u Evropi kao mesto neobične prirodne lepote i skladne urbanizacije koja je započela još u srednjem veku. Zahvaljujući odličnoj strateškoj poziciji, Amalfi je prvo postao politički i ekonomski važan Vizantiji. U IX veku, zahvaljujući jačanju pomorske flote, postaje moćan trgovački grad, a zatim u X i XI veku nezavisna republika. O njegovoj važnosti govori činjenica da se u monumentalnoj gradskoj katedrali iz XI veka nalaze mošti svetog apostola, brata svetog Petra. Za turiste je otvoren i nekadašnji arsenal, u kome su se pravili, popravljali i čuvali ratni brodovi. **Ravelo**, takođe nastao još u rimsko doba. U srednjem veku Ravelo je bio razvijeni centar u okviru Republike Amalfi, sa nekih 25.000 stanovnika. Danas o staroj slavi svedoče katedrala i brojne raskošne palate čuvenih trgovačkih porodica Rufolo, d’Aflitto, Confalone i Della Marra. Monumentalna arhitektura u malom mestu u dramatičnom pejzažu sa spektakularnim pogledom, već vekovima privlači umetnike i intelektualce. **Positano** je gradić čiji prizor oduzima dah dolazećim posetiocima. Žive boje na fasadama kuća, svetlučavo mirno more, šljunkovita plaža, kupola crkve Santa Maria Assunta i brojna strma stepeništa koja međusobno povezuju kuće... Mesto je izuzetno popularna turistička destinacija sa više plaza. Nastavak putovanja za **Sorrento**, jedan od od najlepših i najposećenijih gradova Napuljskog zaliva i cele Italije. Podignut je na vulkanskoj lavi, stvrđutoj posle erupcije Vezuva pre 36 000 godina. Ime grada što u prevodu znači zemlja sirena, potiče od mitske legende. U Sorrentu turista ima mnogo toga da vidi, a nekoliko najznačajnijih kako istorijskih tako i arhitektonskih znamenitosti su: Crkva Svetog Antonina, građena u periodu između XI i XII veka. Inače, Sveti Antonino je zaštitnik Sorrenta i praznuje se kada i Sveti Valentin, Dan zaljubljenih 14 februara. Crkva San Frančeska je sagrađena u XVI veku u arapskom stilu. U okviru crkve je i Manastirska zgrada sa prelepim dvorištem, na koju se nadovezuje Vila Comunale sa egzotičnim vrtom koji se nalazi na fotografijama svakog turista, posetioca Sorrenta. Gradska Katedrala je sagrađena u XI veku ali je u XV veku rekonstruisana u romanskom stilu. Na ulaznim vratima se nalazi ikona rađena u intarziji, zanatu koji je karakterističan za stanovništvo ove regije. Via San Cesareo, pešačka zona u centru grada sa mnoštvom radnji punih suvenira i karakterističnim proizvodima iz Sorrenta, restorana... Cela zona starog grada obiluje uskim uličicama u kojima dominiraju zgrade sa balkonima iz prošlog vremena. U restoranima su u ponudi brojni specijaliteti bogate i zdrave mediteranske kuhinje. Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan (26.maj 2024.) KASTELEMARE DI STABIA. /POMPEJA/. Doručak. Slobodan dan za individualno razgledanje grada ili poludnevni fakultativni izlet autobusom za **Pompeju**, najpoznatiji grad koga je progutala lava iz Vezuva. Iskopavanja na ovom lokalitetu započela su u XVIII veku, a danas je vidljiv veći deo antičkog grada. Vulkanska erupcija je ustvari sačuvala Pompeju gotovo netaknutu, pa ona pruža najbolji primer kako je nekada izgledao rimski grad i život u njemu. Istraživače su šokirali primeri erotske umetnosti, koji se danas čuvaju u Arheološkom muzeju u Napulju. Tu se nalaze i hramovi, forumi, pozorišta, kupatila i privatne kuće. Pompeja je zaista sjajna za upoznavanje sa davnom prošlošću Kalabrije, ali i Italije uopšte. Povratak u hotel. Noćenje.

4. dan (27.maj 2024.) KASTELEMARE DI STABIA. - NAPULJ - BEOGRAD. Doručak. Sobe treba napustiti do 11 sati. Transfer na aerodrom. Let za Beograd (JU 553) u 15.40 sati. Sletanje na aerodrom u Beograd u 17.00 sati.

INFORMACIJE I NAPOMENE ZA PUTOVANJE "AMALFI OBALA-KASTELEMARE DI STABIA":

U CENU ARANŽMANA JE URAČUNATO (svi neophodni troškovi po osobi): avio i aerodromske takse u Beogradu i Napulju (na dan objavljivanja programa i koje su podložne promenama), avionski prevoz na relaciji Beograd-Napulj-Beograd, smeštaj u hotelu kategorije dve zvezdice u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem na bazi noćenja sa doručkom (samousluživanje - izbor više jela), transferi i razgledanja prema programu putovanja, usluge vodiča i troškovi organizovanja putovanja.

U CENU ARANŽMANA NIJE URAČUNATO: međunarodno putno zdravstveno osiguranje, komunalne servisne i poreske takse (oko 3 € po osobi i po noćenju) plaćaju se na licu mesta, ulaznice za kulturno istorijske objekte kao i fakultativni izleti.

USLOVI PLAĆANJA I NAČIN PLAĆANJA

Cena putovanja iskazana je u evrima a plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS, na dan uplate.

Gotovinsko plaćanje: Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu od 30% cene a najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 70%, do punog iznosa cene putovanja.

Platnim kreditnim karticama: kreditnim karticama Banca INTESA na 6 rata bez kamate.

Kreditima poslovnih banaka: Ceo iznos se može izmiriti kreditima poslovnih banaka po važećim propisima. U tom slučaju Putnik Travel će, prilikom prijavljivanja, izdati profakturu na ukupan iznos koju će putnik predati poslovnoj banci radi odobravanja kredita.

Čekovima građana:

- 30 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju,
- 20 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje,
- 50 % od ukupne cene putovanja, putnici mogu uplatiti u 6 jednakih mesecnih rata, deponovanjem ličnih čekova građana, a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje, sa datumima dospeća svakog narednog meseca.

FAKULTATIVNI IZLET

- Izlet za „Amalfi obala”. Cena 95 €. (U cenu je uključeno: prevoz autobusom, razgledanje gradova kao i angažovanje vodiča).
- Izlet za „Pompeja”. Cena 79 €. (U cenu je uključeno: prevoz autobusom, ulaznica, razgledanje, angažovanje obaveznog lokalnog vodiča kao i angažovanje vodiča).

Za realizaciju ovih izleta potrebno je najmanje 20 prijavljenih učesnika (u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika, izleti bi mogli da budu izvedeni uz korigovanje cene).

Izleti se prijavljaju i plaćaju u agenciji. Prijavljivanje za fakultativne izlete je neophodno prilikom rezervacije aranžmana. Plaćanje istih se vrši najkasnije 10 dana pred put, odnosno u momentu kada se bude znalo da li je prijavljen dovoljan broj putnika za realizaciju izleta.

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE

- Potrebno je najmanje 20 putnika za realizaciju ovog putovanja.
- Putnik Travel zadržava pravo promene rasporeda razgledanja gradova i izleta po danima putovanja.
- Postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim ili trokrevetnim sobama uz blagovremeni upit u poslovnici Putnik Travela.
- Doplata za jednokrevetnu sobu iznosi 150 eura za sve vreme boravka.
- Polisa zdravstvenog osiguranja je neophodna u zavisnosti od propisa zemlje krajnje destinacije. Agencija Putnik Travel preporučuje putnicima da pre polaska na ovo putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja.

OPŠTE NAPOMENE

- Putnik Travel zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkáže putovanje, a najkasnije pet dana pre polaska. Cena putovanja važi od datuma izdavanja programa.
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se informišu o uslovima ulaska u zemlje u koju putuju (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...). Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju.
- U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora nisu predviđene posete enterijera javnih gradjevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. Treba uzeti u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.
- Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom trajanja putovanja.
- U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator putovanja ima garancije putovanja kojom se za slučaj insolventnosti organizatora putovanja obezbeđuju troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, kao i sva nastala potraživanja putnika i za slučaj naknade štete obezbeđuje naknada štete koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja, koje su određene opštim uslovima i programom putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja za slučaj insolventnosti i naknade štete broj 470000057667 od 01.10.2023. osiguravajuće kompanije "Triglav osiguranje" ADO Beograd.
- Uslovi korišćenja putovanja navedeni su u Opštim uslovima putovanja Putnik Travela, licenca br. OTP 163/2021 od 12.11.2021, a usklađeni su sa Zakonom o turizmu Republike Srbije; mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Putnik Travel smatra da se putnik upoznao sa Opštim uslovima putovanja, potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.

11.mart 2024.

Putnik TRAVEL